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TAZEH I MAO®HMATIKA

1. Aiveton n cuvéaptnon f ue medio opiouod to didomua [2,4] kot
oVVOAO TIHAOV T0 dtdotnua [-2,2]. Eotw 6tin f eivar  dvo
POpPEC TOPOY®YIGIUN 0TO TEHIO OPIGLOD TNG VE
f(2)=0 kon f(4)=1. Eniong diveton | cvvaptnon g e
g() ="+ xf() Yo kéde ye [24] .

I. Na dci&ete 0T VEAPYOVY Y1 )2 € (2,4) doTe
9'(x2)=-2 ko g "(x2)=2.
ii. Na Seifete 6t ekiowon f ()e @+ ¢ f"(3)+ f(y) =0
Exel o tovAdytotov pila oto (2,4).
li. No dci&ete o0t vEapyel & « (2,4) oote

g7 ©)=(@"©)e@+2f ).

2. Aivetar ovvaptnon f n omoia eivar opiouévn kot GUVEXNG
o010 R pe f(y) =0 yia kb yeR. Av 1oydovv:
f(2008)=1 , f(2009)=10 ka1
F(F())  F(f(x)+3
f(f(x)+2) f(f(X)+D
I.  Aei&re ot f(2)f(3) =1(4)F(5).
I, Asgi&te 011 VIAPYEL Evo TOVAdY IGTOV pe[2,3], TETO1O
wote f2(p) = f(2)f(I).
i, Agt&te 0T f dev eivan «1-1».
Iv. Av nf etvar yynoiog avéovoa oto [2008,2009] kat
Y1, X2€[2008,2009] ,d&ite 6TL VIAPYEL £V LOVAITKO
Yo € [2008,2009] tétoio mote 3T (y,) = () +2f (%2).

v KéOe e R, tOTE!




TAEH I'" AYXEIX XTA MAOHMATIKA

I.  Hf mtopayoyiciun oto kiewotod [2,4], dpo Kot cuveyng o€ avTo.
Emopévoc (0. péylomc- ehdylotg Tiung), vaapyouvy y1 ,x2 € (2,4)
(x1 2 #2,4), dote f(y 1)=-2 ko f(y 2)=2. Anhadn 11 )2 0€oelg
TOTIKOV akpotatov, omote (0. Fermat) f "(y 1)=0 ko f "(y »)=0.
o kabe xe [24] 0 g (0= e"f "0+ +xf (0

Apa g (x)=e"f " o)+HD)+x.f (0
=e 2 0+(-2)+0=-2
g (2)=e " )+ )+ x2f (12
=e”.0+2+0=2

i, Etva f(eP+yxf (+f(0)=0= g (=0
INatmv g, 0. bolzano cto [y1 %] :

1. H g’ ovveync oto [x1,x2] < [2,4] oo¢ mapaymyicun o€ avtod.

( H g givon 800 @opéc mapaymyiciun oto [2,4] oc npdéeig dumha

Topoy®YIeipny cuvaptoeny oto [2,4] (1))

2.9"(x1) 9 (x2)=(-2)2=-4<0
Apo vapyetl po. tovAayiotov piCa oto (¥1 ,x2) < (2,4) g
e&lowong g "(x)=0.
. Amo (1) xou yio kdbe ye [2,4] Exovpe:
9" (="t ‘(0 f00+e Pt (0 + GO+ 00 +xf ()
=e'"W(f ()2 + ("W +f “(+2f (0 (2
[Namv f’,0.Rolle oto [y1 ] :
1. H f’ mnapoayoyiciun oto [x1 2l < [2,4].
( H f givon 800 popéc mapaymyiciun oto [2,4] )
2. £7(x1)=1"(x2)=0
Apa vapyel Eva tovdayiotov & e (1 ,x2) < (2,4) €101 wote:
f7"(8)=0
Tote amd (2) Eyovpe:
g (@=e ()" +(V+Of “(E)+2f Q)
=e (1)) +0+r2 Q)
=e' ¥ (f(e)°+2f(9)

I.  Etvor f()>0 yia ke y e R(ctabepd mpoonuo).



Apa 0. evdiduecmv Tumv, vrapyet A< (2008,2009) tétoto
oote f(L)=2 <(1,10)

fFEX)  _ F(F(x+3
F(F)+2)  f(F()+)

f(2) f(2+3) _
f2+2)  f@2+D) = f(2QF(3) = (4)f(5).

ii. "Eoto h()="f () - f(2)f(3), xe[2.3].
['a mv h, 6. bolzano 1o [2,3] :
3. H hovveyng oto [2.3]<R .(H h givon cuveyng oto R g
TPAEelg cuveydV GuVoPTNoE®Y 6T0 R)
4. h(2=12(2) - 1= ()(f(2) - 1(3))
h(3)=f *(3) - f(2)(3) =f (3)(f(3) - f(2))
Apa  h(2) h(3)=-f (2) f (3) (f(2) - f(3))* <0 (f(x)>0 ywx kGBe ¥ R)
a. Av f(2) #1(3) t6te h(2) h(3)<0, ontdte GOUP®VA pE TO
0. bolzano, vapyet éva pe(2,3) této10 wote h(p)=0. (1)
b. Av f(2) =f(3) t6te h(2) h(3)=0<= h(2)=01 h(3)=0
Aniadn p=21 p=3. (2
Apa and (1) kot (2) vadpyet £vo TovAdyiotov pe[2,3], T€T010 MoTE
h(p)=0 = f2(p) =f(2f(3).
Eivme  f2(p) =f(2)f(3), p<[2,3]
Opoime f 2 (k) = f(4)f(5), k[4,5]
Apaf?(p)=f2(k) o f(p) =f(x) (F(x)>0 yio ke yeR)
Ouwg p=x ywoti [2,3]1 [4,5]={].
Apanfoev eivan «1-1».
H f givon yvnoiong advéovoa kot cuveync oto A= [2008,2009]
Apa  f(A)=[ f(2008),{(2009)]=[1,10]
Opmg 1, x2¢ A, dpa:
1< f(y, <10
1 < f(yo) <10

Erouévae 3< f(y 1)+2 f(x ) <301 < 1) +32f(7‘2) <10

f(x)+2f(x,)
3

v Y10 Y=A EYOVLLE:

Apa
Y € [2008,2009] tétoo dote
f (o) =122 o 38 () = £() 420 ().

To y , eivor povadikd yrori 1 f eivan yvnoiog avéovoa oto A.

e T(A) kot emopévmg vdpyet




